ОСНОВЫ ПРОЕКТИРОВАНИЯ ЭЛЕКТРОННЫХ ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫХ СРЕДСТВ

Заочное отделение, 6 семестр

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

(Вариант 24)

Задача 1. Составить VHDL-описание схемы, изображенной на рис. 1, употребляя операторы port map. Функции компонента  F1 приведены в таблице 1, функции компонента  F2 приведены в таблице 2. Использовать обозначения входов, выходов компонентов F1, F2,  приведенных на рис. 2. 
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Рис. 1.

Таблица 1. 
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Таблица 2. 
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Задача 2.  Составить VHDL-описание схемы для произвольной разрядности N  (рис. 2.), используя оператор generate. Использовать обозначения входов, выходов компонентов F1, F2,  приведенных на рис. 2.
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Рис. 2.
Задача 3. ОТВЕТИТЬ НА ВОПРОСЫ.

1. Укажите правильные и неправильные идентификаторы

a)    Decoder_1; b)    _Decoder_1; c)    2FFT;d)    sig_N; e)    Not_Ack; f)    Not-Ask; g)    Sig_#N; h)   FFT
2. Для каждого из утверждений ответьте, является оно правильным или ложным:

a)  все элементы массива должны быть одного и того же типа;

b)  значение true типа boolean эквивалентно значению 0 типа bit;

3. В какой части VHDL-кода должны быть декларированы локальные сигналы архитектурного тела? Выберите правильный ответ:

a)  в списке портов архитектурного тела;  
b)  в конфигурации;

c)  в архитектурном теле после ключевого слова begin; 
d)  в архитектурном теле перед ключевым словом begin.

4. Какие объекты языка VHDL  служат для передачи  информации между процессами?

5. Правильно ли, что все процессы внутри архитектурного тела  выполняются один за другим ?
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